



草根网民随手一拍捧回年度大奖

宿迁举办首届网民节，幸运观众捐款帮助患儿

1月29日，作为宿迁网络嘉年华系列活动之一——宿迁首届网民节正式开幕，网民节上不仅有网友自导自演的节目，更有网友评出了六项年度大奖。最感人的是，现场的一位获得iPad的幸运观众，当场捐出了等值现金帮助患白血病的儿童。

县委书记关注网友发帖

去年夏季的一天，宿迁突降暴雨，网友yuanxi在回家途中发现一名交警，不顾瓢泼大雨站在雨中指挥交通，他拍下照片发表在宿迁论坛上，“雨中交警哥”引来众多网友的关注和跟帖。

这张随手而拍的图片获得了宿迁首届网民节“年度温情图片”，获奖的理由是，“在雨水淹没脚踝的恶劣天气中，民警坚守岗位，提醒过往车辆注意通行安全。这就是我们可敬的宿迁交警。赞！”

“霸王兄弟”是宿迁论坛的超

级版主，更是一位热心的“大哥”，去年他多次组织参与公益活动，捐钱捐物，还亲自送到受帮助者的家中。去年高考的时候，他开着自己的宝马车连续几天免费接送需要帮助的同学。

这次他被评为“年度文明版主”，获奖理由是，“霸王兄弟是一位非常有才气的版主，他正直、机智，经常组织和参与各类活动，活跃论坛的气氛。”他所在的宿迁论坛志愿者团队也被评为了“年度网络志愿者团队”。

去年3月份，网友“南园散人”在百度泗阳吧里发了《关于重建城厢桃源古城的几点建议》的帖子。这个帖子被评为“年度文明网帖”。获奖理由是“城厢是泗阳县古城桃源县的遗址，拥有600多年悠久历史，记载着泗阳厚重的历史变迁。该帖文为重建城厢桃源古城提出了一些非常好的建议，得到了泗阳县委书记李荣锦同志的重视和回复。”

宿迁首届网民节还评出了网友眼中的“年度给力部门”“年度网络活动”等大奖。

幸运网友“传递幸运”

宿迁首届网民节还设置了幸运网友环节，宿迁市交通局一位女工作人员，获得了唯一的特等奖——一部iPad，她当即决定“将此幸运继续传递——捐出奖品等现金用于小佳慧的治疗”。

“小佳慧”叫欧佳慧，2011年1月份患了白血病，宿迁网友捐款30万元给她治病。最近，小佳慧的病情加重，急需骨髓移植。当天晚上，小佳慧和母亲也来到了网民节颁奖现场，感谢帮助过她的爱心人士。宿迁交通局其他工作人员也纷纷解囊相助，昨天上午，宿迁交通局将5000元爱心捐款交到了小佳慧的手中。

杨亦文

春运

路过春运服务站司机可以泡泡脚

昨天凌晨，来自山东济南的驾驶员李高才师傅，驾驶装满钢材的货车前往兴化，行至江苏省高邮市三垛治安卡口时，远远就看见醒目的春运服务站标志牌。

正在卡口执勤的民警热情询问，得知李师傅已长途奔波两天一夜，想进站休息，就主动引导李师傅将车开进春运服务站，值班的辅警热心地端来了脚盆，倒好热水，请李师傅先泡泡脚，休息休息。

据悉，高邮三垛治安卡口服务站自开设以来，每天凌晨1时至3时，经常有司机前来服务站休息，已先后为200余名过境司机提供了服务，受到司机们交口称赞。

周明宝 马志军 丁宇

突发

疑取暖器使用不当扬州一住户着火

1月29日夜里11点40分左右，扬州渡江南路江南左岸3栋5楼一住户家里发生火灾，一名老太伤势较重。

记者赶到现场时，大火已经被扑灭，发生火灾住户家门口有台取暖器，楼道顶被熏黑。据消防队员介绍，他们进屋后，发现有两名女子趴在床边，立即将她们救下楼。记者从医院了解到，一名老太因肺部吸入烟雾，正在接受治疗。初步怀疑是取暖器使用不当引发火灾。

久建 丁宇

捡到黄金手链保安寻找失主

镇江新区一家商场的保安赵建中前几天捡到一条黄金手链，一直无人认领。

1月21日上午10时50分，赵建中在大统华商场门前执勤时，突然看到一辆出租车下有手链，急忙上前捡起，发现手链已被碾压变形。赵建中四处寻找失主未果，他将手链送到附近的金店鉴定，这条金链重14克左右。

9天过去了，赵建中仍没有找到失主，这让他焦急万分。镇江新区保安服务公司大港大队队长告诉记者，赵建中已经57岁了，夫妻俩每月靠2000多元收入生活，79岁的母亲和小孙女也和他们住在一起，家庭经济条件很不好，可他见财不动心，难能可贵。

昨天，赵建中告诉记者，他已通知在大统华附近的马自达出租车司机，让他们帮忙留意一下。同时，希望通过现代快报的帮助尽快找到失主。请失主致电镇江新区保安服务公司联系，电话为83379143。赵竹生 张凯民 林清智



爱心斑马线

昨天，镇江市首条爱心斑马线示范点在正东路、健康路口正式启用。

“爱心斑马线”活动是镇江市文明办“缤纷冬日”的系列活动之一，与普通的斑马线不同的是，这条彩色斑马线采用国际标准的专用路面油漆铺设而成，鲜艳、醒目。除有警示过往车辆作用外，还耐磨、防滑。斑马线绘制成爱心的形状，可以提醒机动车驾驶人，让驾驶员提前减速停车让行，同时也起到引导行人自觉走斑马线的作用，更好地保护市民尤其是小学生和老年人的出行安全。图为行人在过爱心斑马线。

余长保 林清智 摄影报道

一把折叠刀撬开11家房门

90后青年沉迷网游疯狂盗窃

90后青年黄某沉溺于网络，为满足上网需求，他半年内盗窃11次，当他再次踩点作案时，被蹲守的民警当场抓获。

孟萍 丁宇

沉迷于虚拟世界

黄某自幼丧父，母亲靠打临工补贴家用。贫困的家境导致黄某有些自卑，腼腆内向，性格孤僻。后来他接触到了网游，沉溺其中并越陷越深。但玩游戏需要钱充值点卡、购买装备，母亲每个月仅千元的工资，越来越不能满足他的需求。

不久，黄某母亲又被确诊为癌症，断了经济来源的黄某动起了歪念，去年夏天他开始盗窃，第一次得手后，黄某作案越来越频繁，

在半年时间内偷窃11次，涉案金额2万多元。

撬开门锁反复作案

黄某漫无目标地偷了几次后，把目光盯在江都城区某医院旁一小区里，这里面都是仅有2至3层高的楼房，而且大都是出租给外来人员的私房，为了方便租户，小区大门通常不锁，更重要的是，黄某曾经在这里住过一阵子，对小区的情况了如指掌。

去年11月一天下午，黄某趁大家都去上班了，摸进一户人家，

用折叠刀撬开门锁，轻轻松松地盗走一台笔记本电脑，然后廉价卖掉。这之后，黄某胆子越来越大，每隔两天就到该小区作案，他以租房、找人为借口，前后在该小区偷了7户人家，盗得电脑、手机、金器、名烟等物，但只有两户报了警。

闯进医院偷电脑

警方接到报案后，迅速开展走访调查，了解到有多户人家也发生了被盗事件。警方分析了作案方式等细节特征后认为，这些案

件系同一人所为，决定并案侦查。

不久，黄某又瞄上与小一墙之隔的某医院，他发现该医院行政大楼很多办公室门都是不上锁的，在行政楼西南角上还有一个小门直通外面的小巷，这个小门也没人看守。一天晚上他趁着夜色，大摇大摆地从医院大门进入行政楼，从三楼一间办公室抱走一台电脑扬长而去。自信满满的他不知道自己的作案过程已经被医院的监控全部记录下来了。

警方根据监控上提取的照片，再次进行调查取证，有住户认出了黄某，给警方提供了重要线索。去年12月4日，当黄某再次来到小区踩点时，被蹲守守候多日的民警当场抓获。目前案件正在进一步审理中。



24小时读者热线
96060
全国报业优秀呼叫中心聆听百万读者心声

新闻报料 投诉求助 报纸订阅
广告咨询 便民服务

现代快报